
WERTHER INTERNATIONAL

Nuova generazione di smontagomme ad alte prestazioni.

High level tyre changers range

Hochleistungs-Reifenmontiermaschinen (neuster Generation)

La	nouvelle	génération	de	démonte-pneus	à	haute	performance

Nueva	generación	de	desmontadora	de	alto	nivel

URANUS TC20 - URANUS TC22

URANUS TC20

URANUS TC22
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Solleva ruota lift90
Side lift lift90
Radaufheber lift90 
Soulève-roue lit90 
Elevadór	de	rueda	lift90

URANUS TC20 - URANUS TC22

Dati tecnici Technical data Technische Daten Données 
techniques

Datos técnicos URANUS 
TC20

URANUS 
TC22

Collegamento rete 
elettrica

Power	supply Anschluss an die 
elektrische Versorgung

Branchement au réseau 
électrique

Enchufe de red 
electrica

400V-3ph50Hz

230V-3ph50Hz

230V-1ph50Hz

400V-3ph50Hz

230V-3ph50Hz

230V-1ph50Hz

Velocita’ Speed Geschwindigkeit Vitesse Velocidad 1 2

Serraggio esterno 
cerchioni

External clamp 
capacity

Äusserer Felgenanzug Serrage externe des 
jantes

Capacidad de 

bloqueo externo

10"-20" 10"-22"

 Serraggio interno 
cerchioni

Internal clamp 
capacity

Innerer Felgenanzug Serrage interne des 
jantes

Capacidad de

bloqueo interno

12"-23" 12"-24"

Larghezza	cerchioni Max rim width Felgenbreite Largeur	des	jantes Max anchura llanta 3"-11" 3"-11"

Max diametro ruota Max wheel diameter Max Raddurchmesser Diamètre maxi de la 
roue

Diámetro máximo 
neumático

1100 mm 1100 mm

Campo di lavoro 
stallonatore

Bead breaker range Arbeitsbereich der 
Abdrückschaufel

Champ de travail du 
détalonneur

Range Destalonador 65-305 mm 65-305 mm

Pressione	aria Air pressure Luftdruck Pression	de	l'air Presión	aire 8-10 bar 8-10 bar

Velocita’ di rotazione Rotation speed Drehgeschwindigkeit Vitesse de rotation Veliocidad	de	rotación 7,5 rpm 7,5-15 rpm

Dimensioni max Max dimensions Max Abmessungen Dimensions maxi Max	dimensión 1960x1660x1270 
mm

1960x1660x1270 
mm

Palo	chiuso Closed tilting pole Geschlossener Arm Bras fermé Columna cerrada 1860x1660x1800 

mm

1860x1660x1800 

mm

Peso	netto Net weight Nettogewicht Poids	net Peso 223 kg 230 kg

Dotazione Standard Scope Of Delivery Standardausstattung Dotation Standard Volumen de Suministro

Leva	alzatallone Bead lever Hebel zur Wulstanhebung Levier	leve-talon Palanca	para	rueda

Pennello	per	lubrificante Lubricant	brush Schmierpinsel Pinceau	de	lubrification Cepillo para lubricante

Set protezioni utensile Plastic	tool	protection Werkzeug-Schutzsatz Jeu	de	protections	outil Protección	plastico	util

Protezione	paletta Plastic	bead	shovel Schaufelschutz Protection	palette Protección	plastico	para

destalonador

Set protezioni griffa Plastic	jaws	protection Klauenschutzsatz Jeu	de	protections	bride Protección	plastico	para	garras

Pistoletta	di	gonfiaggio	CE CE	Inflating	gun CE-Druckluftpistole Pistolet	de	gonflage	CE Pistola	de	inflado	CE

Pedaliera	completamente	estraibile	per	ispezione	
Completely extractable pedal unit for inspection 
Pedal-aggregat	(zu	inspetionszwecke	komplett	und	
einfach ausbaubar) 
Pédalier	a	sortir	complètement	pour	l’inspection	
Pedales	completamente	extractables	para	inspección

Braccio premitallone ASSISTANT S 
Bead pressure device ASSISTANT S 

Sreifenschulter-niederhaltearm ASSISTANT S
Bras presse-talon ASSISTANT S

Brazo	empuja	talón	ASSISTANT S

Piatto	zincato
Galvanized plate

Verzinkte platte
Plateau	zingué

Plato	galvanizado

Piatto	verniciato
Painted plate
Lackierte	platte
Plateau	verni
Plato	pintado

Accessori principali • Main accessories • Hauptzubehör • Accessoires principaux • Acesorios principales


